

# ZPRAVODAJ OBCE LELEKOVICE



Uzávěrka 16.10.2015

Listopad - Prosinec 2015

Příští číslo cca: 1/2016



## HODY 2015

Hody jsou pro spoustu lidí otázkou jednoho dne, ale pro stárky z Lelekovic začínají hody už v druhé polovině července, kdy se scházejí a začínají trénovat českou a moravskou besedu na pravidelných nedělních nácvicích. Týden za týdnem plynul jako voda a po navštívení sklípků za účelem vybrání hodovního vína nastala chvíle pro otázku: „To už je září?“ Ano, nejvyšší čas zaměřit se i na jiné důležité věci k hodům, například vymyslet a zrealizovat video-pozvánku, navrhnout plakát a letáčky do schránek nebo vybrat vhodný strom na máju. Nejdůležitější je však hodovní týden, kdy je opravdu potřeba, aby se zapojili všichni stárci. Pánové mají na starost kopání jámy na máju, úpravu povrchu před sokolovnou, zajištění a odvoz dostatečného množství chvojí pro výzdobu sálu, pletení věnců na domy stárek, u kterých je zastávka. Slečny se zase scházejí v prostorách sokolovny, kde pilně pracují na výzdobě sálu a altánu, celkovém úklidu nebo na zdobení voňavých rozmarýnek. Nesmí se zapomenout také na cukroví, se kterým jim při pečení pomáhají jejich hodné maminky. Tohle všechno je ale jen zlomek veškerých příprav. Pátek se nese v duchu máje, kdy se tradičně jede s vozem do lesa. Celý den je také zdokumentován a volně ke zhlédnutí na internetu. <https://www.youtube.com/watch?v=WzpSzSbJv5I>

K večeru se zatančí generálka obou besed a mnozí už lehce znavení po celém týdnu odchází spát, aby si náležitě užili následující den. Jiní se zdrží, nebo i dokonce hlídají máju do ranních hodin. A je tu sobota, tolik očekávaný den.

Den Václavských hodů v Lelekovicích, kdy mohou lidé vidět a být součástí té nádherné atmosféry, jak tančí krojovaní stárci se svými krásnými stárkami besedy nebo ochutnat hodovní víno, popřípadě si i zazpívat nějakou tu písničku s průvodem a kapelou. Pod taktovkou hlavních stárků, kteří se svého díla náležitě chopili ihned po zvolení, se hody vydařily a náležitě si je všichni stárci a doufejme, že i občané Lelekovic, užili. I počasí hodovníkům nakonec přálo. Hody jsou zkrátka výsledkem dobrého kolektivu stárků, ale také všech, kteří se přímo účastní na organizaci hodů. Všem patří velké DÍKY!

Petr Stejskal

## NOVÁ SILNICE ZA DVA ROKY

Na špatný stav hlavní silnice upozorňují Lelekovičtí už dlouhou dobu, situaci navíc zhoršily uzavírky v Kuřimi a okolí, kdy se mnoho řidičů vydává na komplikované objížďky právě přes Lelekovice. Nejsou to přitom jen osobní auta, která obcí projíždí. Často jsou to i těžké nákladní automobily, které jsou mnohem větší zátěží nejen pro silnici samotnou, ale i pro domy podél silnice. Z nákladních vozů, jezdících z nedalekého lomu často padá i kamení, které může někoho vážně zranit nebo způsobit další škody i na soukromém majetku. Nespokojení spoluobčané dokonce uspořádali na konci prázdnin miniblokádu silnice, o které jste byli informováni v posledním čísle zpravodaje.

Snažíme se do tohoto problému aktivně vstoupit, proto jsme oslovili Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje (SÚS JMK) a na vedení kraje, abychom zjistili, kdy se podaří vozovku v Lelekovicích opravit.

Nápravy se občané Lelekovic bohužel dočkají zřejmě až za 2 roky. „Rekonstrukci silnice, kterou požadujete, není v silách Jihomoravského kraje v dohledné době zajistit. Vzhledem k dopravnímu významu není a nebylo možné zařadit silnici do žádného operačního programu s podporou fondů EU. Stávající rozpočet kraje neumožňuje její realizaci,“ napsal náměstek hejtmána Zdeněk Pavlík.

Že se nejedná o jednoduchou investici, potvrzuje i zpráva správy a údržby silnic. Z ní vyplývá nutnost výměny konstrukčních vrstev vozovky a úprava šířkových a směrových rozměrů silnice. „V současné době je příprava rekonstrukce ve stadiu předprojektové přípravy. Stavební práce budou zahájeny v roce 2017,“ slíbil ředitel SÚS JMK Jan Zouhar.

Než se podaří silnici opravit, budeme se snažit prosadit alternativní opatření jako je snížení tonáže projíždějících automobilů, respektive omezení rychlosti v obci.

Taťána Malá, Eva Peterková

## POSTUP REKONSTRUKCE ZAHRADY MATEŘSKÉ ŠKOLY

Zahrada mateřské školy a příjezdová cesta k ní se začínají zvolna proměňovat. Třetí zářijový týden vjela na naši zahradu těžká technika, náletové dřeviny i vzrostlé stromy na příjezdové cestě ke školce jsou již minulostí. Nenašel se snad nikdo, kdo by si neposteskl nad ztracenou



zelení. Krásné jehličnany provázely děti i dospělé do školky přes třicet let. I přes smutné zamyšlení nad nelehkým rozhodnutím nechat přestárlé a občasné ohrožující stromy odstranit, je třeba pohlížet s optimismem do budoucnosti. Mohutné kmeny stromů nerostly bezúčelně a neposlouží jako palivo. Na naší zahradě opět vyrostou v krásnou přírodní učebnu, kde budou moci děti odpočívat v horkých dnech, ale trávit čas i v méně příznivém počasí. Doufáme, že se pod její střechou budou setkávat se svými rodiči při společné hře, zábavě nebo tvoření. Kmeny dětem poslouží jako prolézačky, na smyslové cestě, při výrobě ptačích budek, zkrátka beze zbytku budou využity tak, jak si to naše stromy zaslouží. Na zahradu nám je nedopravily stroje, ale koňské spřežení, šetrně a jako za starých časů. Dětem pro dobrý příklad a nám dospělým pro připomenutí, že nic nemusí přijít nazmar a že správné věci stojí za trochu námahy.

A co na venkovních plochách školky v letošním školním roce kromě dokončení revitalizace plánujeme?

Obnovit léta nepoužívanou studnu v Perníkové chaloupce a zalévat s ní novou výsadbu. Vybudovat pro děti svépomocně oblázkoviště se smyslovou stezkou a záhony na pěstování zeleniny, květin a bylinek. A na jaře vyzdobit alej ke školce dřevěnými sochami zvířátek vyřezaných do kmenů zachovaných po kácení. Těšíme se, že naše plány vyjdou a děti si to všechno pěkně užijí.

Eva Pešlová

## ÚSPĚCH LELEKOVICKÉ BASKETBALISTKY

V Lelekovicích bydlí mistryně světa. Je jí paní Klára Špondrová. S basketbalovým týmem SK Renocar Podolí vybojovala na konci srpna v Orlandu v USA na mistrovství světa basketbalu veteránů vítězný pohár. Celým turnajem prošlo družstvo bez porážky a ve finále si poradilo s Kolumbijkami, nad kterými zvítězilo 55:49. Gratulujeme.

# INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

- **Svoz PDO** (čtrnáctidenní) – 13.11., 27.11., 11.12., 25.12.2015, 8.1.2016
- Obecní úřad Lelekovice bude z důvodu čerpání dovolené **uzavřen dne 23.12., 29.12., 30.12., 31.12., v pondělí 28.12. bude otevřeno.**
- Připomínáme, že se blíží **II. vyúčtování stočného** za období 07-12/2015 a je třeba nejpozději **do 31.12.2015 nahlásit případné změny**, dle článku 6 Smlouvy o odvádění splaškových vod (**např. změna v počtu osob v nemovitosti**).
- Lesy města Brna budou **prodávat vánoční stromky** ve dvoře OÚ Lelekovice **v úterý 8. a ve středu 9. 12.2015.**
- S blížícím se zimním obdobím žádáme občany, aby z důvodu údržby vozovek omezili parkování na místních komunikacích. Automobily odstavené na silnicích znemožňují prohrnování a následné sypání komunikací.

## KULTURNĚJŠÍ CESTOVÁNÍ A BEZPEČNĚJŠÍ PROSTOR PŘED ŠKOLOU

S koncem měsíce září nám v obci skončila i drobná dopravní omezení, která souvisela s výstavbou „Přestupního uzlu, zastávky ČD Česká - Lelekovice“ a stavbou „Rekonstrukce dopravního prostoru v ulici Hlavní“, která řešila zvýšení bezpečnosti před základní školou. Zatímco stavba přestupního terminálu za cca 20 mil. Kč trvala ¾ roku, před základní školou se pracovalo necelé tři měsíce. V té době se musela stihnout i rekonstrukce staré dešťové kanalizace. Náklady na tuto stavbu, včetně kanalizace, byly bez DPH 2,357.679,-Kč. Zde je jistě nepřehlédnutelný nový zvýšený práh přechodu pro chodce s osvětlením, který bude mít největší vliv na bezpečnost především žáků základní školy. Oranžová barva nových stožárů bude stále připomínat skutečnost, že nám na realizaci osvětlení bezpečného „oranžového přechodu“ poskytla finanční příspěvek 90 tis. Kč Nadace ČEZ.

Určitě i stavba přestupního uzlu přispěje ke zvýšení bezpečnosti občanů. Jejím hlavním přínosem je především zvýšení kultury cestování v rámci Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje. Na tuto stavbu se nám podařilo získat dotaci z Regionálního operačního programu Jihovýchod. K její výši a finančním nákladům obcí Lelekovice a Česká se vrátím v příštím čísle zpravodaje po závěrečném vyúčtování a vyhodnocení akce. Obě uvedené stavby byly kolaudovány 29.9.2015.

J. D.

## UPOZORNĚNÍ – MOST NA HRÁZI

Na základě mostní prohlídky a následně provedeného výpočtu zatížitelnosti mostu přes Ponávku - Na Hrázi bylo nutné snížit maximální možnou zatížitelnost tohoto mostu na 4 tuny. Obec nemůže vydávat povolení k vjezdu vozidel s vyšší hmotností. Most je zaměřen a v současnosti se rozhoduje o způsobu jeho opravy.

## MATEŘSKÁ ŠKOLA

Mateřská škola od října poskytuje pro rodiče dětí novou službu - jednou týdně nápravnou logopedickou péči. Služba je pro rodiče zdarma. Náklady hradí škola z prostředků od zřizovatele.

## EKODVŮR

Od 1.11.2015 bude **po dobu zimního času otvírací doba** ekodvora ve **středu od 16:00 do 17:30**. V sobotu pak beze změn od 9:00 do 12:00.

Od 1.11.2015 nebude odebírán stavební odpad. Plánovaná **dovolená** v ekodvořestředa **18.11.2015** a dále pak od **24.12.2015 do 1.1.2016**. V novém roce bude otevřen v sobotu 2.1.2016.

## SMS ZPRÁVY

Pro zájemce o zasílání zpráv a novinek z oblasti dění v obci je zřízena možnost dostávat tyto zprávy emailem – registrace emailových adres na webových stránkách, dole v modré liště. Vzhledem k tomu, že email nemusí každý občan kontrolovat pravidelně, rozhodla se obec vyzkoušet i informování občanů pomocí SMS zpráv na mobilní telefony.

Pomocí SMS zpráv budou zasílány jen závažné informace typu - přerušení dodávky vody, plynu, elektrické energie a případně havarijní či urgentní situace.

Zájemci se mohou registrovat zasláním přihlašovací SMS. Kdykoliv je možné se odhlásit. Informace o registraci či odhlášení je možné nalézt taktéž ve spodní modré liště webových stránek.

## SMS REGISTRACE

Nový příjemce se do seznamu Občané zaregistruje odesláním SMS ve tvaru: **ADD BEC5811** na telefonní číslo **608 512 513**

Stávající příjemce se ze seznamu Občané odhlásí odesláním SMS ve tvaru: **DEL BEC5811** na telefonní číslo **608 512 513**

## WEBOVÉ STRÁNKY

### INZERCE OBČANŮ

Na webových stránkách obce je na základě požadavků občanů nově zřízena rubrika – INZERCE OBČANŮ. Najdete ji na hlavní stránce, sekce OBČAN, v dolní části menu. Má sloužit občanům Lelekovic k nabídce nebo poptávce dětského oblečení, sportovních potřeb a podobně. V žádném případě nemůže sloužit ke komerčnímu prodeji. Obec nebude prostředníkem, vkladatel musí zanechat takové informace, aby mohl být kontaktován zájemcem přímo. Nelze vkládat fotografie.

## NABÍDKA PRÁCE V REGIONU

Další novinkou na stránkách je v sekci OBČAN – Nabídka práce v regionu. Ve spolupráci s portálem práce.cz jsou každý den zveřejňovány aktualizované nabídky práce. Je zde možné najít i další praktické informace včetně kontaktů na úřad práce.

## NOVINKY EMAILEM - UPOZORNĚNÍ

Chtěli bychom upozornit občany, kteří už se snažili zaregistrovat k odběru novin z obecního úřadu, že je nutné u potvrzovacího emailu, který je zasílán automaticky zpět na vaši adresu, zaškrtnout správný požadavek. Jsou zde nabízeny dvě možnosti - potvrdit odběr nebo odmítnout. U několika emailových adres bylo zaškrtnuto obojí, došlo tedy k vyřazení ze seznamu. Nebo naopak bylo zaškrtnuto ihned odhlášení bez potvrzení registrace. Tady je samozřejmě možné, že dotyčný si odběr noviniek rozmyslel a odhlásil se hned. Toto upozornění je tedy jen pro ty, kteří se zaregistrovat chtěli a žádné zprávy ještě nedostávají. [www.lelekovice.cz](http://www.lelekovice.cz)

## CO SE DĚJE NA OBECNÍM ÚŘADĚ

### FINANČNÍ VÝBOR

Po volbách do obecního zastupitelstva na podzim 2014 byli do finančního výboru zvoleni PhDr. Mgr. Marie Klusňová, Ing. Petr Ošmera a Ing. Daniel Gladiš.

Ještě v roce 2014 se finanční výbor podílel na úpravách již připravovaného rozpočtu obce na rok 2015. V letošním roce pak finanční výbor provedl kontrolu finančních výkazů obce, ZŠ a MŠ za rok 2014 a předložil zastupitelstvu obce ke schválení návrhy účetní závěrky obce, ZŠ a MŠ za rok 2014; tyto návrhy byly schváleny na jednání Zastupitelstva obce Lelekovice dne 22.6.2015.

Do konce roku 2015 provede finanční výbor kontrolu čerpání prostředků, poskytnutých z rozpočtu obce spolkům a sdružením v roce 2015, a bude se podílet na tvorbě rozpočtu obce pro rok 2016 a rozpočtového výhledu na následující roky podle připravovaného Programu rozvoje obce. Ing. P. Ošmera, před. fin. výboru

### SOCIÁLNÍ KOMISE

#### KURZ NEJEN PRO AKTIVNÍ SENIORY

Obecní úřad Lelekovice - soc. komise - připravila pro naše seniory kurz na aktuální téma. Nabízí možnost získat orientaci v různých oblastech, naučí, jak předcházet rizikovým situacím a také se trochu pobavit. Bude se konat vždy jedenkrát měsíčně v pátek od 18 do 20 hodin v jídelně ZŠ Lelekovice. Obsah kurzu je uveden v pozvánce v další části zpravodaje. Kurzem budou provádět psychologové Mgr. Šárka Oplatková a Mgr. Ondřej Mikauš. Mgr. H. Mikaušová, před. soc. komise



Obecní úřad Lelekovice, zastupitelstvo obce, redakční rada, děti a kolektiv základní a mateřské školy a školní kuchyně přejí všem spoluobčanům hezké Vánoce a hodně zdraví, štěstí, klidu v roce 2016.

# AKCE A DĚNÍ V OBCI

**KÁCENÍ MÁJE** - Lelekovičtí stárci a stárky zvou občany na „**Kácení máje**“ - na sokolovnu v **sobotu 21.11.2015 od 20.00 hod.** Večer se uskuteční ve stylu 30-40 let, tematický program připraven. Stylové oblečení se cení zvýhodněnou vstupenkou. Vstupné 40,- Kč.

## **JARMARK – POZVÁNKA**

Letošní Jarmark se bude konat v **neděli 22.11.2015** v sokolovně v České ve 14:30 hodin. Letošní výtěžek bude věnován na podporu chudých dětí z Filipín, školné, pomůcky, jídlo a léky. Často jsou to sirotci. Jako každý rok, je zde možnost si

v **sobotu** v podvečer **21.11.2015 od 16.30 hod.** prohlédnout vystavené zboží a shlédnout dokument nebo fotografie z míst, do kterých buď byla, nebo bude pomoc směřovat.

## **POZVÁNKA – KURZ NEJEN PRO AKTIVNÍ SENIORY**

Na úvodním setkání dne **6.11.2015** nazvaném „**Jak neskočit na špek**“ se pobavíme o různých nebezpečích, kterým mohou senioři předcházet – jak se nenechat chytit do pastí podvodníků, jak se dokázat asertivně postavit pochybným prodejčům a komerčním nabídkám. Účastníci budou mít také možnost vznést vlastní dotazy a náměty na další setkávání.

**11.12.2015** v lekcí „**Kolik to stojí?**“ představí ředitel Občanské poradny Brno David Oplatek základy finanční gramotnosti a ukáže, jak nejlépe naložit se svými penězi a jak se nenechat napálit. Bavit se budeme také o exekucích a pochybných půjčkách a o možnostech, jak se před nimi uchránit.

V lednu si následně základy asertivity procvičíme na konkrétních příkladech v lekcí „**Jak na to?**“ dne 8.1.2016.

Únorové setkání 12.2.2016 „**Sebeobrana pro seniory**“ bude patřit základům sebeobrany seniorů, které nám vyloží a předvedou hosté z Fakulty sportovních studií Masarykovy univerzity.

11.3.2016 v tématu „**A co praxe?**“ se vrátíme k praktickým nácvikům a také k tipům, jak se mohou senioři navzájem podpořit a pomoci si zvládnout nepříjemné situace.

Setkání 8.4.2016 bude patřit tématu „**Na co mám nárok?**“. O sociální podpoře, příspěvcích a možnostech asistence a pomoci v nemoci bude mluvit Mgr. Blanka Mikaušová z úřadu Jihomoravského kraje.

Poslední květnové setkání 13.5.2016 „**Buchting**“ bude zaměřeno hlavně na zábavu – nechte se překvapit.

Kurz je samozřejmě zdarma.

Na setkání s Vámi se těší lektoři Šárka a Ondra

## LELEKOVICE – ADVENTNÍ KONCERT

Pozvání na tradiční adventní koncert, který se koná v **neděli 6.12.2015 v 17.00 h.** v kostele sv. Filipa a Jakuba v Lelekovících. V pestrém programu se představí kvarteto zobcových fléten Flautas de Colores pod vedením Marty Komínkové. Uslyšíte nejen skladby od středověku po současnost, ale také něco k předvánočnímu ztišení. Vstupné dobrovolné.

## POZVÁNKA – PŘEDVÁNOČNÍ MINIKONCERT PRO SENIORY

**Sdružení Krásné Lelekovice** srdečně zve všechny seniory na malý předvánoční koncert žáků pana učitele Pavla Vydry spojený s možností prohlídky i nákupu drobných dáreků – šperků a keramiky. Připravena bude dobrá káva a malé občerstvení. Přijďte se setkat a v klidu si popovídat se svými vrstevníky – ve **čtvrtek 3.12.2015 v 18:00 hod.** 1.patro obecního úřadu.

## POZVÁNKA NA DALŠÍ AKCE

Čtení v knihovně v **úterý 1.12.2015 v 18.00 hod.**, Mgr. Věra Hrdinová - autorské čtení - tvůrčí práce dětí.

Vánoční setkání ve škole v **úterý 15.12.2015 v 16.00 hod.**

Koledy na Štěpána (betlém) v **sobotu 26.12.2015 v 16.00 hod.**

Vánoční koncert v kostele sv. Filipa a Jakuba v **neděli 3.1.2016 v 17.00 hod.**

Tříkrálová sbírka v obci Lelekovice proběhne v **sobotu 9.1.2016 od 13.00 hod.**

Ponávka - **ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ**, J.J. Ryba, **pondělí 21.12.2015**

## MLADÍ HASIČI

Tréninky mladých hasičů budou přes zimní období jen v pondělí od 17:30 – 18:30 ve školní tělocvičně, nebo po předchozí domluvě v klubovně hasičské zbrojnice. I v průběhu školního roku je možné přihlašovat děti ve věku od 5-ti do 14-ti let do mladých hasičů.

Kontakty na webových stránkách hasičů <http://www.hasici-lelekovice.cz/>

## NOC SOKOLOVEN

Na výzvu ČOS uspořádala naše TJ Sokol v pátek 11. září Noc sokoloven. Pořadatelé připravili program pro děti, mládež i dospělé. Byla zahájena v sokolovně v 17:00 hodin nejprve malou výstavkou historických předmětů a fotografií z činnosti jednoty a potom promítáním dobových amatérských filmů zachycujících některé události. Diváci tak mohli vidět stavbu sokolské rozhledny na Babím lomu v roce 1960 a její údržbu v pozdějších letech, budování hokejového kluziště, volejbalové turnaje i vycházky dětí a mládeže v rámci 100 jar-ních kilometrů z let 1966 až 1970, ukázky cvičení žactva a tělocvičné akademie včetně mikulášských nadílek v době až do roku 1989 a také filmy z týdenních pobytů turistického oddílu ve Vysokých Tatrách. Na videoprojekci shlédli i aktivity







členů tělocvičné jednoty z nedávné doby i současnosti. Účastníci si také mohli v doprovodu pořadatelů prohlédnout sokolovnu, přičemž nešetřili chválou nad její údržbou a modernizací. V 18:00 hodin bylo zahájeno sportovní klání ve volejbalu. Šestnáct sportovců se rozdělilo do dvou družstev a začalo hrát. Tvrdý boj skončil po osmi a půl hodinách až druhý den v 2.30 hod.. Po zápase se sportovci přemístili k táboráku. Ve 20:00 hodin byla zahájena stezka odvahy, na které byla pohádková strašidla a různé úkoly, které účastníci stezky plnili. Stezky se zúčastnilo asi 20 dětí z Lelekovic. Všichni účastníci obdrželi účastnický odznak s logem Noc sokoloven a diplomy.

Po hlavním programu byl uspořádán v hezkém prostředí před sokolovnou táborák, kterého se zúčastnilo při zpěvu s doprovodem kytar průběžně až 40 zájemců. Přátelská beseda skončila až v ranních hodinách. Přespolním účastníkům bylo umožněno přespání v příjemně zařízené noclehárně v sokolovně. Účastníků mohlo přijít víc, návštěvu ale mohlo ovlivnit chladné, nepříjemné počasí. Přesto se všichni těší na další ročník.

Tělocvičná jednota na listopad připravuje dva turnaje volejbalových družstev. Proto naši sportovci již intenzivně trénují, aby jejich umístění bylo co nejlepší. Sokolovna je plně obsazena i sportovními hostujícími oddíly, které si ji pro svou činnost pronajímají.

Pokračují práce na rekonstrukci sokolovny. Byly rekonstruovány komíny, vyměněny střešní laťovky a s využitím nepoškozených křídlic i celá střecha. Odstraněna byla zchátralá větrací šachta vyčnívající nad střechu.

Brigádníci odstranili část odpadu z opravy střechy, provedli vykáčení náletových akátů a částečně je i zlikvidovali. V důsledku těchto prací není možný bezpečný průjezd aut kolem sokolovny do doby, než budou všechny práce dokončeny. Tělocvičná jednota se snaží, aby tato doba byla co nejkratší.

Zdeněk Chlup, redakčně kráceno

## AC LELEKOVICE – AKTUALITY A OHLÉDNUTÍ ZA PODZIMNÍ ČÁSTÍ SEZONY

Do fotbalové sezony 2015-2016 vstoupila tři družstva Lelekovic - starší přípravka, mladší žáci a muži. Problém s mládeží je každý rok stejný, kluků nemáme tolik, abychom mohli obsadit všechny mládežnické kategorie. A tak si pomáháme jak můžeme. Ti úplně nejmenší chodí letos zatím pouze trénovat a nehrají zápasy, ale jejich čas už brzo přijde. Jsou šikovní a chodí jich čím dál více.



Největší problémy před novou sezonou jsme nakonec měli s mužstvem mužů. Kvůli problémům se zdravím, věku nebo práci ukončila kariéru celá řada hráčů a těsně před začátkem nás díky „nejisté sezoně“ opustil i trenér.....

A jaké jsou naše dosavadní výsledky ?

Starší příprava navázala na kvalitní výkony mladší přípravy z loňského roku. Ačkoliv je téměř polovina družstva mladší, podáváme poctivé výkony a nenecháme nikomu nic zadarmo. Kluků chodí dost, a to i přesto, že se jim tréninky a zápasy často kříží s ostatními sporty, které provozují současně s fotbalem. Šikovnost týmu slibuje snad dobrou budoucnost pro lelekovický fotbal. Po podzimu figuruje naše mužstvo na pátém místě tabulky.



Letos jsme po krátké pauze přihlásili do soutěže i mladší žáky. Kluků není v této kategorii moc, a abychom se dostavili na zápas v předepsaném počtu, musíme si občas vypomoci hráči ze starší přípravy. Kvalitu doháníme maximální bojovností a začíná se nám pomalu dařit stoupat tabulkou směrem vzhůru. Ještě by to chtělo zlepšit spolupráci s některými rodiči při plánování různých rodinných výletů a návštěv, tak abychom neměli na zápasech tolik absencí.....



Muži nám letos na začátku sezony nadělali spoustu vrásek..... Tým jsme nedokázali z různých důvodů přes léto vhodně doplnit a nakonec jsme byli rádi, že jsme sehnali na poslední chvíli kvalitního trenéra. Díky tomu nejsou letos naše výsledky a umístění ve spodku tabulky příliš uspokojivé.....Nejvíce nám chybí gólman a i na ostatních postech máme minimum hráčů. Naštěstí nás stále drží „srdcaři“, kteří by za náš klub i dýchali.....Naším úkolem bude podzimní sezonu se ctí dohrát a pokusit se během zimní přestávky tým vhodně posílit. V zimní přestávce nás čeká spousta práce.....

Na závěr našeho hodnocení nesmíme zapomenout poděkovat všem našim sponzorům a fanouškům. Bez nich bychom v Lelekovicích jen těžko něco hráli....díky !

**No, a pokud nám paní zima letos dovolí, budeme se opět těšit na vás na všechny při bruslení a hokeji na našem kluzišti na Poňavě.**

Martin Procházka